

Сарапульский полицейские обеспечили общественный порядок при проведении «Последнего звонка»

22 и 23 мая 2015 года на территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский», в общеобразовательных учебных заведениях прошли торжественные мероприятия, посвященные окончанию учебных заведений - «Последний звонок».

В мероприятиях приняло участие более 1535 выпускников.

В обеспечении общественного порядка было задействовано 52 сотрудника полиции, работников частных охранных организаций, членов добровольных народных дружин.

Кроме того, в проведении вечерних рейдовых мероприятий, направленных на выявление правонарушений среди несовершеннолетних были задействованы члены Общественного совета при МО МВД России «Сарапульский».

При проведении праздничных мероприятий нарушений общественного порядка допущено не было.

Инспектор направления по связям со СМИ